
 

 

 
 
 
GEMEENTERAAD SLIEDRECHT 
Schriftelijke vragen raadsleden aan het college van B&W (artikel 
39 vragen) 
  
     

 
Datum: 17 februari 2019 
 

 
Aan het college van burgemeester en wethouders van Sliedrecht, 
 

 
Steller vragen: raadslid de heer Gerrit Venis (fractie: PRO Sliedrecht)  
 

 
Onderwerp: Uitstelbericht afdoening motie 11.1 "en nu de watertoren 
nog'. 
 

 
Het college wordt verzocht de volgende vraag/vragen binnen 14 
kalenderdagen schriftelijk te beantwoorden aan de steller. 
 

 
Vraag 1: 
Heeft de Monumentencommissie al het in de motie gevraagde advies 
uitgebracht? Zo ja, wanneer heeft u dat ontvangen en wanneer heeft u 
het aan de Monumentcommissie verzocht? 
Zo nee, waarom niet? 
 
Vraag 2: 
Ook was het verzoek om in overleg met de projectontwikkelaar op korte 
termijn te bezien welke maatregelen nodig zijn om de Watertoren te 
conserveren en daarmee verder verval  te stoppen. 
Heeft dit overleg plaats gevonden? 
Zo ja, wat waren daarvan de resultaten? 
Zo nee, waarom niet? 
 
Vraag 3: 
Uiterlijk 11 maart gaat u ons informeren over de processtappen en het 



daarvoor nodige tijdsbeslag. 
We mogen dan (na bijna 4 maanden) toch wel iets meer verwachten dan 
een beschrijving van het proces (= hoe kom je tot de aanwijzing van een 
gemeentelijk monument?) en het tijdsbeslag (= hoe lang duurt dat dan?). 
Denkt u dat het zo moeilijk is om de daarvoor geldende Sliedrechtse 
regels op te duikelen? 
 
Vraag 4: 
Bent u het met ons eens dat als het college de uitvoering van deze motie 
met enige voortvarendheid zou hebben opgepakt, we – met de wind mee 
- al flink in de procedure gevorderd zouden hebben kunnen zijn? 
(zie art. 5 van de verordening, waarin gesproken wordt over termijnen 
van respectievelijk 8 + 12 weken). 
 

Toelichting: 
 
Op 1 februari (de dag waarop volgens de motie een inhoudelijke 
terugmelding aan de raad was verzocht) meldde u onze fractie dat het in 
de op 27 november 2018 door de gemeenteraad aangenomen motie 'En 
nu de watertoren nog' genoemde tijdsbestek onvoldoende is om de 
daarvoor geldende processtappen naar behoren uit te voeren.  
En dat u ons uiterlijk 11 maart 2019 via een CIB over deze processtappen 
en het daarvoor benodigde tijdsbeslag zult informeren.  
Omdat onze fractie de processtappen kent (die staan immers in de 
Erfgoedverordening Sliedrecht 2010 door de raad aangenomen op 28 juni 
2010) zijn we heel erg benieuwd waarom het zo lang moet duren. 
Vandaar de vragen. 
 

 
Ondertekening en naam raadslid, 
 
Gerrit Venis 
 

 


